



Три момичета пребиха майка и дъщеря заради любовна драма

ДОСЪДЕБНО ПРОИЗВОДСТВО ЗА ХУЛИГАНСТВО Е ЗАПОЧНАТО в полицейското управление в Горна Оряховица в събота. Разследването стартираше след сигнал от 20-годишно момиче, което съобщило, че същия ден в с. Мирово му е бил нанесен жесток побой.

На стр. 2

Преобразяват Велико Търново до 2027 г.:



Амбициозна програма за управлението на Велико Търново до 2027 г. е внесена в Общинския съвет от кмета на общината Даниел Панов. Тя съдържа 9 приоритета, като сред проектите, които вече са започнали да се реализират, за пръв път са прокарани и нови. Включени са и такива, за които отдавна се говори и са желани от търновци, като рестартиране на Старото военно училище и нова крайречна зона.

Сред инфраструктурните обекти, които са залегнали и в тазгодишната инвестиционна програма, се предвижда поетапно увеличаване на автопарка с електрически автобуси по туристическата линия 100, създадена по проект "Интегриран градски транспорт на град Велико Търново".

На стр. 2

"ПЪТНИ СТРОЕЖИ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО" ЕАД

5000 В. Търново, бул. "България" 27, тел.: 61 68 11, тел./факс: 62 83 59, E-mail: office@psvt.bg

APKUS
ИЗБЕРЕТЕ СИГУРНОСТТА!
tel. fax 062/62 34 35

Във Великотърновска област дават едни от най-ниските заплати у нас

1591 лв. е средното месечно възнаграждение - с 562 лв. под това в страната

Работодателите от областта са едни от най-стиснатите, а Великотърновски регион е на незавидното 20-о място по размер на възнагражденията. Данните бяха разпространени от отдел "Статистически изследвания - Велико Търново" и са към началото на 2024 г. 65 хил. са наети по трудови правоотношения в областта, като спадът спрямо същия период на предходната година е с 0,6%. Засяга предимно ангажираните в селското стопанство, строителството и транспорта.

Най-много заети продължават да бъдат в преработващата промишленост, както и в сферата на търговията и ремонта на автомобили.

В края на четвъртото тримесечие на 2023 г. в частния сектор са работили 66,2% от всички наети в област Велико Търново.

Средната брутна месечна работна заплата за октомври 2023 г. е 1532 лв., за ноември - 1559 лв., и за декември - 1591 лева.

През четвъртото тримесечие на 2023 г. средната месечна работна заплата

На стр. 5

Регионалният музей организира пешеходен тур с беседа за 3 март

На националния празник 3 март Регионалният исторически музей организира за жителите и гостите на Велико Търново безплатен пешеходен тур с беседа, посветена на 146 години от Освобождението на България. Обиколката ще е по исторически места, свързани с национално-освободителното движение, Руско-турската война и възстановяването на българската държавност.

На стр. 5

Млади фермери ще могат да кандидатстват за по-големи европейски субсидии

Предвидени са помощи и за най-малките земеделски стопанства

И ПРЕЗ НОВИЯ ПЕРИОД НА ЕВРОПЕЙСКАТА ПРОГРАМА ЗА РАЗВИТИЕ НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ ПРИОРИТЕТНИ СЪЩЕ БЪДАТ СЕКТОРИТЕ ОВОЩАРСТВО, ЗЕЛЕНЧУКОПРОИЗВОДСТВО И ЖИВОТНОВЪДСТВО. Това заяви Деян Дончев, ръководител на Територи-



алния областен офис на Служба за съвети в земеделието - Велико Търново. Той и колегите му от звеното провеждат изнесени приемни в десетте общини в региона, на които запознават стопаните с възможностите за кандидатстване и финансиране. По думите му има много изисквания, които се запазват.

На стр. 2

Млад лекар от Кърджали избра да специализира гастроентерология в горнооряховската болница

Д-р Станислав Ташев е част от екипа на МБАЛ "Св. Иван Рилски" от началото на 2024 г.

ТЪНКОСТИТЕ НА ГАСТРОЕНТЕРОЛОГИЯТА СЕ ИЗУЧАВА В МБАЛ "СВ. ИВАН РИЛСКИ" Д-Р СТАНИСЛАВ ТАШЕВ. 28-годишният лекар стартира специализацията в общинската болница под ръководството на един от най-изявените медици в клиниката д-р Илко Костурков. Новото попълнение на лечебницата ежедневно се съблъсква с интересни случаи и вече дори е участвал в провеждането на някои ендоскопски процедури.

Д-р Ташев е родом от Кърджали. Там завършил средното си образование в езикова гимназия в паралелка за изучаване на английски език.

На стр. 5



Силвия Аздреева, изкачила Еверест и Лхотце за 27 часа:

"В живота има много върхове и не всички са планински"

Алпинистката представи пред великотърновци книгата си "Да покорих себе си"



Силвия Аздреева представи книгата си "Да покорих себе си" пред великотърновска публика в голямата зала на Общината. Алпинистката е първият българин, изкачил последователно Еверест и Лхотце, единствената българка, стъпвала на К2, и първата българка, изкачила три осемхилядника. За безбройните предизвикателства и радости, които съпътстват необичайното ѝ хоби, тя пише книга съвместно със спортния журналист Найдено Тодоров. "Да покорих себе си" не е научна книга за алпинизма, а вдъхновяващ раз-

каз за мечтата на едно обикновено момиче от Петрич, което развява българското знаме и флага на своя град на най-високите върхове.

На стр. 6

Още твори на тийнейджъри
На стр. 6

4485 лв. събраха Ротаракт клуб В. Търново за иновативна образователна система за деца с увреждания

РОТАРАКТ КЛУБ ВЕЛИКО ТЪРНОВО ПОСВЕТИ СВОЯ 21-ВИ РОЖДЕН ДЕН НА КАУЗА В ПОДКРЕПА НА ДЕЦА С УВРЕЖДАНИЯ. По време на празненството организацията успя да събере рекордната сума в размер на 4485 лв. Средствата ще се използват за закупуване на иновативен интерактивен под

На стр. 5



Засякоха хепатит Е в региона

СЛУЧАЙ НА ХЕПАТИТ Е БЕ ДИАГНОСТИЦИРАН В ОБЩИНА ЛЯСКОВЕЦ. Заболяването е установено в периода 19-25 февруари, става ясно от седмичния бюлетин на Регионалната здравна инспекция във Велико Търново.

На стр. 2

iClinic
Dermatology & Aesthetics
ВИСОКОТЕХНОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕРМАТОЛОГИЯ И ЕСТЕТИКА
www.iclinic.bg, 088 200 44 55

ТОПЛОФИКАЦИЯ
ВЕЛИКО ТЪРНОВО
062/603 173, 062/670 229 office@toplo-vt.com

ЕРАТО АГРО
ИВАН СЪБЕВ
*КУПУВА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ БЕЗ ПОСРЕДНИК;
*НАЙ-ДОБРИ ЦЕНИ;
*ИЗГОТВЯНЕ НА ДОКУМЕНТИ;
*НАЕМА ЗЕМЕДЕЛСКА ЗЕМЯ;
*ВЪЗМОЖНОСТ ЗА ПРЕДВАРИТЕЛНО ПЛАЩАНЕ НА НАЕМА ПРИ СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР
Велико Търново, ул. "Х. Димитър" 24, erato_agro@abv.bg
0892/236129, 0892/236133, 062/603899

Жилищен комплекс с контролиран достъп кв. "КАРТАЛА" гр. Велико Търново
ОРЛОВЕЦ
WWW.ORLOVEC.COM ТЕЛ. 0888 64 94 60

Търновска фондация с национална награда за пътна безопасност

Организацията се е посветила на мисията да осигурява качествено теоретично обучение на кандидат-шофьори

ТЪРНОВСКАТА ФОНДАЦИЯ "АВТО ОБУЧЕНИЕ" БЕ СРЕДОТЛИЧЕ НИТЕ В КОНКУРСА "ГОДИШНИ НАГРАДИ ЗА ПЪТНА БЕЗОПАСНОСТ 2023 Г.". Инициативата е насочена към поощряване на личности и дейности, допринасящи за намаляване на жертвите по пътищата.

Церемонията по награждаването се състоя

На стр. 5

2023 г.". Инициативата е насочена към поощряване на личности и дейности, допринасящи за намаляване на жертвите по пътищата.

Церемонията по награждаването се състоя

На стр. 5

105 г. от смъртта на съпругата на Христо Ботев

Венета Ботева живее в бедност след Освобождението, българските депутати отказват да увеличат пенсията ѝ

НА СТ. 2 четете поредицата на Иван Първанов "НЕИЗВЕСТНИТЕ ТЪРНОВЦИ"

АГРОКОМ ЕООД
Велико Търново
Вашият партньор
В.Търново +062 629713; 630187; 671795
E-mail: agrokom ltd@abv.bg; agrokom ltd@yahoo.com

"Виктория имоти"
Купувам земеделска ЗЕМЯ
На най-високи цени
0887 648 269

Горна Оряховица, ул. "Васил Левски" №7
тел.: 0887 110 114
Вашият Нов Дом

МЕГАПОРТ.
Ние опаковаме вашия успех!
www.megaport.bg